



Реконструкция фабрики «Красное эхо»

В мае 1949 года коллектив переславской фабрики «Красное эхо» отметит столетний юбилей предприятия.

Главный инженер Г. В. Соколов в беседе с нашим корреспондентом сообщил:

— По поручению министерства на фабрике разрабатывается план расширения производства. Осуществление его позволит увеличить выработку в полтора раза.

Проектом предусматриваются значительные затраты на жилищное строительство. Одна из улиц города будет застроена благоустроенными многоквартирными каменными домами. Намечается сооружение Дворца культуры.

На расширение фабрики и новое строительство предполагается израсходовать около 60 миллионов рублей.

Часть работ намечено осуществить в 1949 году.